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Ao vigésimo primeiro dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Ultrapassou as
expectativas a atuação do Grupo Tafunamba. Os seus ritmos, danças, músicas, cantares e cultura Cabo
Verdeana, fizeram a alegria e animação de cerca de uma centena de Moitenses. Foram colocadas placas
com numeraçáo nas sepulturas que foram contruídas recentemente. Foi feita a limpeza nas instalações
exteriores do Clube Desportivo Moitense. Foi dado início na preparação da Rua da Quingosta, para
aplicação de pavê nos passeios pedonais
Ordem do Dia:
- Ponto um - Deliberado por unanimidade enviar ofício ao Sr. Presidente da Câmara Municipal da
Marinha Grande, com conhecimento a todas as entidades autárquicas, e solicitar resposta à proposta da
Junta de Freguesia, sobre a alteração e correção do proposto para o Plano de desenvolvimento da ârea
respeitante à Freguesia de Moita, com vista à aprovação do Plano Diretor Municipal
- Ponto dois - Deliberado por unanimidade mandar fazer um molde para marcação de cimento, imitando o
pavê, com retângulos de vinte por dez centímetros.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a marcação da sessão de Setembro da Assembleia de
Freguesia para o dia dezasseis de Setembro de dois mil e vinte e quatro
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade propor para o dia de aniversário da freguesia um
espetáculo de fados
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade mandar fazer um palco em madeira com as medidas de
quatro metros de comprimento por três metros de largura com a finalidade de utilização em espetáculos a
realizar na freguesia
- Ponto nove - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número cinquenta
e dois, cinquenta e três, cinquenta e quatro, cinquenta e cinco e cinquenta e seis de dois mil e vinte e
quatro
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De recenseamento a Ana Laura
Morgado Coelho, de vida a Arsénio Nunes Costa, de residência a Paulo Limas de Oliveiras, de residência
a Adriana Teixeira e de residência a Eugénia Cavali Paulo
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quarenta minutos, da qual se

lavrou a presente ata, que depois de lid vai ser assinada pelos presentes.
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